

漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报
国内统一刊号:CN41-0014
邮发代号:35-53

2019年6月20日
星期四 农历己亥年五月十八
投稿邮箱:lhrb001@163.com

今日8版 总第7653期
漯河日报社出版
网址:httc://www.lhrb.com.cn



深入学习贯彻党的十九大精神
全面落实新时代漯河经济社会发展
工作布局

全国加快推进粮食产业经济发展 第三次现场经验交流会观摩组莅漯

张务锋带队 武国定蒿慧杰刘尚进等陪同

本报讯(记者 左素丽 谢晓龙)6月19日,全国加快推进粮食产业经济发展第三次现场经验交流会观摩组莅漯。国家发展改革委党组成员,国家粮食和物资储备局党组书记、局长张务锋带领各省、自治区、直辖市及新疆生产建设兵团粮食和物资储备局(粮食局)主要领导莅漯观摩。副省长武国定,市委书记蒿慧杰,市委副书记、市长刘尚进,市委常委、组织部部长、市政府党组成员吕娜等陪同观摩。

当天上午,观摩组成员首先来到中国(漯河)电商产业园,观看我市《“三链同构”三产融合》纪录片,认真了解我市市情、粮食产业和食品产业发展情况,并走进展示运营中心现场察看、听取介绍,对我市深入推进农业供给侧结构性改革,推进集聚发展、致力延伸产业链,强化创新和品质建设、致力提升价值链,推进三产融合、致力打造供应链的做法给予充分肯定。在平鲁食品公司,观摩组成员深入企业生产线、研发中心、产品展厅



市领导蒿慧杰、刘尚进陪同观摩组在南街村集团观摩。

本报记者 胡鸿丽 摄

等处察看,了解企业发展历程、产品创新等情况。得知企业一步

步发展成长,打造了一个深受国内外消费者欢迎的辣味休闲食品品牌,观摩组成员给予高度评价。大家还品尝了卫龙系列辣味食品,称赞产品味道好,同时祝愿企业越做越大、越做越强。来到中国休闲食品之都临颖县,观摩组成员深入豪峰食品公司包装区、产品展区、生产车间察看,认真了解企业转型和临颖县粮食产业发展情况,对企业通过三大改造、电商突破,实现快速发展,以及临颖县以粮为基、提质增效,倾力打造更具竞争力的中国休闲食品之都的做法给予肯定,指出要好好总结宣传“临颖模式”。在南街村集团,观摩组成员察看了临颖县企业生产的各类休闲食品和南街村系列产品,对南街村围绕粮食精深加工做文章,加大研发力度,推出适销对路的产品,实现经济效益和社会效益双提升,不断擦亮南街村品牌的做法给予肯定。

据了解,6月18日至23日,全国加快推进粮食产业经济发展第三次现场经验交流会在郑州市举办,根据会议安排,参加交流会的与会代表于6月19日上午在漯河市进行现场观摩,结束后赴郑州市继续参观考察。

李思杰在全市人大代表助力脱贫攻坚工作座谈会上强调

帮到点上 扶到根上 为全面打赢脱贫攻坚战做出更大贡献

本报讯(记者 刘丹)6月18日,市人大常委会主任李思杰带领各县区相关负责人到临颖县瓦店镇王村召开全市人大代表助力脱贫攻坚座谈会,对全市人大代表助力脱贫攻坚活动开展情况进行总结交流,并安排下一步工作。市人大常委会副主任陈平主持座谈会。

实地观摩了瓦店镇王村党建文化园并听取临颖县人大常委

会和4名市人大代表发言后,李思杰对我市去年以来全市人大代表助力脱贫攻坚取得的成绩表示肯定。他指出,去年6月份,市人大常委会深入贯彻落实中央和省委、市委决策部署,及时作出在全市开展人大代表助力脱贫攻坚活动的决定,在全市遴选出32名政治素质高、社会责任感强、有一定经济实力和带动能力的省、市人大代表,对口联系帮扶

全市32个贫困村,带动全市各级人大代表积极投身脱贫攻坚主战场。活动开展一年来,32名人大代表积极发挥优势,自觉担当作为,深入联系村对接调研205次,累计捐款400余万元,提供就业岗位520个,确定完善村内基础设施项目30个,对接产业项目14个,开展进村入户扶智扶志座谈会40余场次,为全市脱贫攻坚深入开展做出了贡献。

就我市当前脱贫攻坚形势和做好下一步工作,李思杰强调,目前,脱贫攻坚已进入决战决胜的关键期,我市经过方方面面的努力,2018年共退出贫困村24个,脱贫人口5041人,超额完成了省定脱贫目标任务,但脱贫攻坚形势依然不容乐观,目前,全市还有8个贫困村、1.5万贫困人口没有脱贫。这1.5万人都是贫中之贫、困中之困,是最难啃的

硬骨头。全市各级人大和人大代表一定要认清形势,直面问题,强化责任担当,发挥优势,进一步提升政治站位;进一步把握精准要义,坚持对症下药,真正帮到点上、扶到根上;进一步发挥自身优势;进一步强化组织保障;进一步营造浓厚氛围,为如期全面打赢脱贫攻坚战做出更大贡献,进一步展示新时代人大代表的责任担当新作为新形象。

前五个月我市签约投资项目近百个

其中超十亿元项目占四分之一多

氛围越来越浓 劲头越来越足 成效越来越好

本报讯(记者 梁晓峰 通讯员 杜双江)新春大走访播响新年招商引资战鼓,各县区、各部门门争暗赛、你追我赶;备战食博会持续掀起招商热潮,一大批项目签约落地;全市开放带动工业服务业转型发展大会召开,再次点燃各级、各部门热情,各县区、各部门落实“一把手”工程,坚持“二分之一工作法”,纷纷走出去考察、对接项目。连日来,记者到县区、部门采访,最深的感触是:全市上下招商氛围越来越浓,招商劲头越来越足,招商成效越来越好。

市商务局的统计数字印证了这一点——今年前五个月,全市累计签约各类投资项目97个。其中,超10亿元项目25个,占四分之一多;国内外500强、行业龙头、知名品牌企业投资项目20个,超过五分之一。

“走出去”与“请进来”相结合,招商引资持续掀热潮。各县区、各功能区党政主要负责同志坚持大员上阵,密集外出,拜访企业高层,跟踪意向投资企业洽谈对接项目。前五个月,各县区、各功能区党政主要负责同志累计外出招商61批次,走访知名企业百余家,洽谈储备了一批好项目。第十七届食博会后的一个多月,各县区、各功能区党政主要负责同志带队外出招商达30批次。临颖县党政主要负责同志先后赴天津、河北拜访企业,洽谈对接流体连接器、高档饮品等项目;源汇区党政主要负责同志赴山东临沂、湖北武汉考察,围绕物流产业园、电商服务中心、唐江河生态水系改造等项目进行对接;召陵区党政主要负责同志赴湖北武汉洽谈物流园项目;经济技术开发区党政主要负责同志密集赴山东、上海等地,洽谈中国(漯河)食品和包装机械产业园、中国(漯河)液压科技产业园、中国食品百强工业园等特色园区合作事宜;市城乡一体化示范区党政主要负责同志赴北京、深圳,围绕企业总部、文化旅游、物流园区及装备制造洽谈合作;西城区管委会主要负责同志先后赴江西、上海、江苏等地,对接洽谈铜锣湾商业综合体、红星美凯龙爱琴海购物公园、中南大数据产业园、中骏商业综合体等项目。在各县区、各功能区党政主要负责同志走出去的同时,一批又一批企业高层来漯参观考察。一个月来,先后有40多批次500多人次企业及商(协)会负责人来漯考察、洽谈合作。

(下转2版)



扫一扫下载漯河日报“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河名城网”微信公众号

岸阔潮平正扬帆

——写在漯河海关揭牌之际

■本报记者 张晓雷
通讯员 赵永胜
这注定是写入我市外贸经济发展历史的一天。

2018年,按照中央深化机构改革部署,出入境检验检疫管理职责和队伍整体划入海关。自2018年4月20日起,全国出入境检验检疫系统统一以海关名义对外工作;2018年12月14日,经中央编办、海关总署批准,设立漯河海关,原漯河出入境检验检疫局管理职责和队伍划入漯河海关,为正处级单位。2018年12月29日,漯河海关新一届领导班子成立。2019年1月10日,漯河海关科室设置完毕,科以下人员调配完毕。

自此,漯河海关机构改革工作全部到位,并将于6月20日揭牌后全面开展海关业务。

凝聚上级关怀
承载全市期盼

“漯河海关的揭牌,凝聚着郑州海

关党组的关怀,承载着地方党委、政府的重托以及广大进出口企业和人民群众的殷切期盼。”漯河海关关长孙映表示,新成立的漯河海关较之以前职能进一步拓展,依法承担对漯河市辖区内出入境运输工具、货物、物品的征税、监管、缉私、出入境检验检疫、统计等工作。

漯河海关的揭牌成立,标志着我市全方位开放新格局基本形成,将进一步促进辖区各要素有序流动、资源高效配置,为漯河内陆开放新高地建设提供有力支撑。下一步,漯河海关将充分发挥职能优势,创新工作思路,积极支持我市扩大改革开放、产业结构调整、重大项目建设等举措,助力我市在新一轮对外开放中抢得先机。

目前,漯河海关辖区内共有海关监管作业场所两个,备案进出口企业1100余家。漯河海关将改变我市有检无关、业务分散等情况,实现“一口对外、一次办理”,企业的通关效率更高、通关成本更低、营商环境更好、服务更优化。承接海关业务后,我市1100余家进出口企业不用再跑到外地办理海关业务,可以直接在漯河海关办理,每单可为企业节约成本约200元,同时可节省往返周口海关时间约两小时。

扩大经济开放
业绩屡创新高

不到半年时间,漯河海关就凝聚

了新海关建设发展的磅礴力量,职能更加优化、业务更加宽广、监管更加有力、运行更加高效,有力推动了我市外贸经济持续增长。1-5月份,漯河海关对进出口货物2092批次实施监管,货值10.74亿元,同比略有下降。其中,出境1475批次,货值7.28亿元;入境617批次,货值3.45亿元。签发各类原产地证664份,金额2.71亿元。其中自贸协定类证书391份,金额1.37亿元,可为企业减免进口关税约685万元。

近年来,这支队伍紧紧围绕我市经济社会发展大局,充分发挥职能作用,“马上就办、真抓实干”,助力我市开放型经济发展水平不断提升。2018年,检验检疫出入境货物5483

批,货值28.36亿元,创历史新高;原产地证书签发1971份,金额7.82亿元,创历史新高。先后获得县级领导班子综合考核一等奖、漯河市对外开放工作先进单位等20余项荣誉。积极参与我市企业服务团工作,指导68家企业取得出口资格,被授予“优秀企业服务团”称号。积极服务第十六、十七届中国(漯河)食品博览会;向市政府报送《漯河市对外贸易情况分析报告》等多篇调研信息,受到市领导肯定;积极参与我市“双随机、一公开”跨部门联合抽查工作,主动报送建议、意见。扎实开展脱贫攻坚工作,完成帮扶村整体脱贫工作目标。

新征程扬帆启航
新使命再创新煌

漯河海关的重组成立,既是时代所需,又是历史所趋。在郑州海关的坚强领导下,在市委、市政府的大力支持下,漯河海关将着眼新机构、新职责、新队伍,牢记使命、勇于担当,全力当好漯河国门安全的守护者、开放型经济的服务者、高质量发展的推动者。

讲政治,强化政治统领。强化政治机关建设,坚决做到“两个维护”,抓好习近平总书记重要指示批示精神落实见效,继续将严禁洋垃圾入境工作推向深入,严厉打击濒危物种和疫区冻品等走私犯罪活动。

守国门,忠实履职尽责。加强国门生物安全防控,强化非洲猪瘟等重点疫病防控,加强对动植物及其产品实施检验检疫。健全食品、农产品安全监管体系。抓好危化品及其包装的检验检疫监管。高压严打走私。

(下转2版)

社会主义核心价值观 和谐

和谐,是中华优秀传统文化的基本理念,集中体现了学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居的生态局面。它是社会主义现代化国家在社会建设领域的价值诉求,是经济社会稳定、持续健康发展的重要保证。